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Referat fra HB møde den 21.4.24 i KIF hallerne i Kolding 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 deltog via Teams 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

 

 

Opfølgning fra sidste møde 

Fokus i kredsene på at der er superbrugere i Klubmodul i alle kredse, sådan at vi kan hjælpe nye og 

gamle brugere. 

Regnskabssupport stige laves af Anita og Jan, så alle kan få hjælp til regnskabet i Klubmodul. 

Forslag om at søge efter superbrugere på Facebook. Jan laver annonce som kan bruges i alle kredse. 

 

Nyt fra formand/FU 

Økonomisk råderum 

Hvor stor er puljen til ekstrabevillinger. 

Lige nu er der søgt ca. 193.000,-  og der er flere på vej. 

Fremadrettet skal der sendes ansøgninger på ekstrabevillinger senest 14. maj. Da de skal med på 

HB mødet 16. maj. 

 

Anita har fået et tilbud på pengeplacering med højre renter. 

HB vil gerne have pengene over i Nordea og de andre i Jyske Bank, på aftale konto med højre rente, 

180 dage. Landbobank og Sydbank lukkes.  

 

Nyt fra sekretariatet 

Annoncesalg DcH bladet, vi har været nødsaget til at sætte priserne på annoncer ned da, priserne 

ligger over markedet. 

 

Annette H og Jan har deltaget i et webinar i Friluftsrådet: Det handlede om at søge tilskud til natio-

nale projekter, denne pulje vil give mulighed for at søge om tilskud til landsdækkende projekter. 

 

Annette L fortalte om arrangementet som skulle være for alle lokalforeninger, omkring synlighed 

og rekruttering af frivillige i oktober. Jan Kontakter Torben Steenstrup for at lave en ansøgning til 

Friluftsrådet. Podcast, Guide. 
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Gruppen har fået godkendelse af projektet. 8.5. eller 14.5. 

 

Evalueringsskema landsmøde 2024 og landsmødet 2025 

Jan gennemgik evalueringen af landsmødet som viste at største delen af deltagerne var godt tilfredse 

med formen og afviklingen af landsmødet i 2024 

Næste landsmøde ønsker vi dog en anden menu, med buffet i stedet for Stegt flæsk. 

Overnatning efter landsmødet skal være på Skibelund krat. 

 

Agility/hoopersudvalget 

Dorte 

Ansøgning til Hoopers uddannelsen af kredsinstruktører. 

Hovedbestyrelsen ønsker en ansøgning fra uddannelsesudvalget. 

HB afventer en ny ansøgning på ekstrabevilling, hvis der skal bruges ekstra penge, da de menes at 

have aflyst et kursus.  

 

Mail fra hundefører 

Spørgsmålet var :Hvornår må man løbe hund 

Linda og Kristine udarbejder et svar sammen og de får lavet noget principielt og sender til HB til 

godkendelse. 

 

Betaling for ydelser lavet af DcH 

Konsulenter og eftersøgere – frivillig indbetaling fra kunder 

Der er til konsulenterne lavet en folder med mobilepay kode hvor klienter opfordres til at støtte kon-

sulenternes arbejde økonomisk. 

Vi har kun modtaget 3 indbetalinger fra konsulent mobilepay, og det opleves at folderne ikke er 

kommet ud til konsulenterne.  

 

DcH programudvalg 

Ansøgning om beklædning af det nye udvalg til behandling i HB 

Det er bevilliget og husk Agria tryk. 

 

SMS via Klubmodul appen 

Der har været forespørgsel på at kunne sende Sms’er via appen i Klubmodul, de kan nu lade sig 

gøre men del vil betyde en væsentlig udgift for landsforeningen, så det blev besluttet at forespørgs-

len med på landsmødet 2025 for at hører og vi skal bruge pengene på dette. 

 

EVT. 

Webmaster går videre med hjemmesiden, Bodil sender indholdet ud til høring og til rettelse i udval-

gene og HB. 

• Kalenderen skal bruges mere og være mere synligt på hjemmesiden.  

• Spørgsmål om at lave en lukket medlemsside. 

  

Kristine er HB’s nye SOME ansvarshavende. 
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Nose work og Hoopers er ved at være klar til at deltage i DM 2025, de vil gerne vide hvornår de 

skal ansøge om deltagelse.  

Dorte giver besked til hoopers at deres deltagelse tidligst kan blive i 2026. 

 

Næste møde 16. maj 


